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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 25 Οκτωβρίου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν των 

προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

  

Β. 9.05 π.μ. - Συνάντηση με τον Πρόεδρο και τα μέλη του Παγκύπριου Δικηγορικού 

Συλλόγου. 

(Αρ. Φακ. 23.07.006.009) 

 

Γ. Νομοθετική Εργασία: 

 9.35 π.μ. 1. Ο περί της Λειτουργίας και Χρήσης στη Δημοκρατία του Συστήματος 

Πληροφοριών Σένγκεν (SIS) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.022-2023)  

Συνέχιση της συζήτησης. 

[Θέσπιση νομοθεσίας που αφορά την εφαρμογή των υποχρεώσεων της 

Δημοκρατίας σε σχέση με την εγκατάσταση, τη λειτουργία και τη χρήση του 

Συστήματος Πληροφοριών Σένγκεν (SIS).] 

(Αντίγραφο αναθεωρημένου κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

 10.10 π.μ. 

 

2.  Ο περί Διαχείρισης Κληρονομιών Αποθανόντων (Τροποποιητικός) 

Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου των κ. Ζαχαρία Κουλία, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Αμμοχώστου και Πανίκου Λεωνίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Λεμεσού) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.077-2023) 

Έναρξης της συζήτησης. 

(Τροποποίηση της διαδικασίας έκδοσης παραχωρητηρίου διαχείρισης της 

κληρονομιάς, ώστε να απαιτείται η παροχή εγγύησης από ένα μόνο 

πρόσωπο, ανεξαρτήτως της αξίας της κληρονομιάς.) 

(Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.) 

 

 10.30 π.μ. 

 

3. Ο περί Ποινικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2022.  

(Πρόταση νόμου των κ. Κωστή Ευσταθίου εκ μέρους του Κινήματος 

Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και Πανίκου Λεωνίδου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος) 

(Αρ. Φακ. 23.02.063.083-2022). 

Συνέχιση της κατ’ άρθρον συζήτησης.  

(Τροποποίηση των διαδικασιών της ακροαματικής διαδικασίας, ώστε στο 

τέλος  της δίκης ο κατήγορος ή ο δικηγόρος της κατηγορίας να αγορεύει 

πρώτος, ενώ ο κατηγορούμενος ή ο δικηγόρος το να αγορεύει τελευταίος.) 
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Δ. Έλεγχος προτεινόμενων νομοθετικών πράξεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στο 

πλαίσιο της  τήρησης των αρχών της επικουρικότητας και αναλογικότητας ή/και στο 

πλαίσιο του πολιτικού διαλόγου: 

 10.45 π.μ. - Πρόταση Οδηγίας για την τροποποίηση της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ για 

την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για 

την προστασία των θυμάτων της [έγγραφο COM(2022)732]. 

(Αρ.Φακ. 23.07.006.006) 

Έναρξη της συζήτησης. 

 

Ε. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  1. Ο περί Οικογενειακών Δικαστηρίων (Θρησκευτικές Ομάδες) 

(Καταργητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.118-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής του νομοσχεδίου στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

[Κατάργηση του περί Οικογενειακών Δικαστηρίων (Θρησκευτικές Ομάδες) 

Νόμου.] 

 

  2. Οι περί Υπουργείου Οικονομικών (Υπηρεσία Ελέγχου Ασφαλιστικών 

Εταιρειών) – Θέση Ανώτερου Λειτουργού Ελέγχου Ασφαλιστικών 

Εταιρειών (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.044-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής των κανονισμών στην Ολομέλεια 

του Σώματος. 

[Εκσυγχρονισμός του σχεδίου υπηρεσίας για τη θέση Ανώτερου Λειτουργού 

Ελέγχου Ασφαλιστικών Εταιρειών (Υπηρεσία Ελέγχου Ασφαλιστικών 

Εταιρειών) στη Διοίκηση του Υπουργείου Οικονομικών.] 

 

ΣΤ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην 

Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  - Ο  περί Όρκων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023.  

(Αρ. Φακ. 23.01.064.149-2023) 

Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος στις 2 Νοεμβρίου 2023. 

(Συμπερίληψη στον ορισμό του όρου «Πρωτοκολλητής», των 

Πρωτοκολλητών που εργάζονται στο Ανώτατο Συνταγματικό Δικαστήριο και 

των υπαλλήλων που εξουσιοδοτούνται από το Ανώτατο Συνταγματικό 

Δικαστήριο.) 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

  Για το Β θέμα, ο πρόεδρος και τα μέλη του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

 

[Σύνολο ατόμων: 25. 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά) 
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 - 

 

Για το Γ1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου Οικονομικών, του 

Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Υφυπουργείου Ναυτιλίας, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι του Γραφείου της 

Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας, της Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών και του Παγκύπριου 

Δικηγορικού Συλλόγου. 

 
[Σύνολο ατόμων: 32. 12 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά) 

 
 - Για τα Γ2 και Γ3 θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως, η Αρχιπρωτοκολλητής, εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου 

 

[Σύνολο ατόμων: 26. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά) 

 
 - Για το Δ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου Εξωτερικών, του Υπουργείου Εσωτερικών, του  
Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης του ίδιου υπουργείου, του 
Γραφείου της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, του 
Γραφείου της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, της Νομικής 
Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του 
Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου, του Κυπριακού Λόμπυ 
Γυναικών, του Κυπριακού Συνδέσμου Οικογενειακού Προγραμματισμού, της 
Προστασίας Θυμάτων Σεξουαλικής Βίας και Εκμετάλλευσης «ΣΤΙΓΜΑ» και της Μη 
κυβερνητικής Οργάνωσης Cyprus Stop Trafficking. 
 

[Σύνολο ατόμων: 34. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά) 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

  

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε 

καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο 

υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο 

σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως 

σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

20 Οκτωβρίου 2023 
ΚΣ/ΑΟΛ/ΜΕ 
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